
 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі,   розміру бюджетного призначення,  

очікуваної вартості предмета закупівлі 

 
оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

 

Найменування замовника:  

Фонд розвитку підприємництва (далі – ФРП).  

Код ЄДРПОУ: 21662099 

Місцезнаходження:  

01601, Україна, місто Київ, вулиця Інститутська, будинок, 9 

Категорія замовника:  

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Предмет закупівлі:  

Послуг з комплексної організації службового відрядження групи осіб від Замовника для 

участі в діловій поїздці бізнес-тура «Київ – Вільнюс – Київ» 79990000-0 Різні послуги, 

пов’язані з діловою сферою  за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 
UA-2025-11-25-011657-a  

Розмір бюджетного призначення: 

1 956 708,00 грн. без ПДВ згідно наявної потреби на 2026 рік 

 

У відповідності до вимог пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016р. №710 «Про 

ефективне використання державних коштів» з метою прозорого, ефективного та 

раціонального використання бюджетних коштів та власних коштів від господарської 

діяльності підприємства оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі та/або розміру бюджетного 

призначення шляхом розміщення інформації на власному веб-сайті підприємства  

https://bdf.gov.ua/zakupivli  протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про 

проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір 

про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель: 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Обсяг та зміст послуг визначені з урахуванням потреб Замовника у забезпеченні 

комплексної організації службового відрядження групи працівників (15 осіб) для участі в 

бізнес-турі «Київ – Вільнюс – Київ». До складу відрядження входять офіційні зустрічі, 

переговори, презентації та ознайомчі заходи, що потребують своєчасного та узгодженого 

логістичного супроводу. Тому технічним завданням передбачено повний спектр послуг, 

необхідних для безперервної організації перебування делегації. 

Послуги повинні включати бронювання, придбання та оформлення авіаквитків, 

організацію трансферів, розміщення в готелі відповідної категорії, забезпечення харчування, 

медичного страхування та супровідних туристичних послуг. Важливою вимогою є 

узгодженість усіх елементів логістики, оскільки переміщення групи здійснюється в межах 

фіксованого маршруту та часу. Це потребує від виконавця досвіду в корпоративному туризмі 

та організації групових ділових поїздок. 

https://opendatabot.ua/c/UA80000000000093317
https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2025-11-25-011657-a
https://bdf.gov.ua/zakupivli


Якісні параметри послуг передбачають забезпечення належного рівня безпеки, комфорту 

та відповідності робочому характеру відрядження. Зокрема, готелі повинні мати необхідні 

умови для проведення зустрічей і роботи делегації, а страхові поліси – відповідати 

міжнародним вимогам. Харчування та рівень сервісу повинні гарантувати нормальні умови 

для ефективної роботи працівників Замовника протягом усього бізнес-туру. 

Враховуючи комплексність поїздки та необхідність мінімізації організаційних ризиків, 

Замовник визначає предмет закупівлі за кодом ДК 021:2015 – 79990000-9 “Послуги, пов’язані 

з діловою сферою”, що відповідає характеру послуг та дозволяє охопити їх повний перелік в 

одному закупівельному процесі. Такий підхід забезпечує цілісне управління поїздкою та 

оптимізацію витрат Замовника. 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення визначено на підставі наявної потреби у запланованій 

закупівлі відповідно до річного плану закупівель у відповідності до статті 4 Закону України 

«Про публічні закупівлі». 

Розмір бюджетного призначення відповідає визначеній очікуваній вартості предмета 

закупівлі. Ідентифікатор плану: UA-P-2025-11-25-013804-a 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до проведеного моніторингу 

середньоринкових закупівельних цін попередніх закупівель, моніторингу цін шляхом пошуку, 

збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у 

відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в 

електронній системі закупівель «Прозорро», та становить 1 956 708,00  грн. без ПДВ 

Очікувана вартість закупівлі визначена на основі аналізу ринкових пропозицій 

туристичних операторів та компаній, що спеціалізуються на організації ділових відряджень до 

країн ЄС. Основою розрахунку стали: середня ціна авіаперельоту, середня вартість 

проживання в готелях бізнес-класу, трансфери, харчування, страховки та супутні організаційні 

послуги. Окремо враховано груповий характер поїздки, що дозволяє частково оптимізувати 

певні витрати, але водночас вимагає додаткового адміністрування. 

Транспортні витрати для 15 осіб у лютому 2026 року  період ділових подій у Вільнюсі 

формують значну частину загального бюджету, впливаючи на підсумкову суму закупівлі. 

Вартість проживання в готелі 3–4* протягом декількох днів для делегації також є суттєвою 

складовою. У розрахунок включено стандартні послуги: логістика в межах міста, 

організаційний супровід та інші витрати, пов’язані з перебуванням. 

Додатково враховано вартість страхування, харчування, а також витрати на 

адміністрування групи, включно з координацією часу, бронюваннями, оплатами та змінами у 

разі непередбачених ситуацій. Такі послуги входять у вартість пакетних пропозицій компаній 

з бізнес-туризму і формують загальний бюджет відрядження. 

Загальна очікувана вартість на рівні ≈ 40 000 EUR є ринково обґрунтованою та 

підтверджується середніми цінами на комплексні групові поїздки до країн Балтії. Така сума 

забезпечує можливість отримання якісної та безперервної логістичної підтримки делегації та 

відповідає стандартам ділових поїздок міжнародного рівня. 

Закупівля проводиться за фінансової підтримки та рамках співпраці з міжнародним 

донором Council of Europe Development Bank за рахунок отримання гранту. 

 

 

 

 

Виконавець: 

Фахівець підрозділу закупівель ФРП 

Руслан ХОРДИКОВ 
ruslan.khordykov@bdf.gov.ua 
 

https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_plan/view/35993308
mailto:ruslan.khordykov@bdf.gov.ua

